

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

停车位“紧贴”公交站台

乘客马路上上下车

晚报讯(记者 刘豹)近日,记者接到市民反映,称市中区建华路中粮大厦公交站前划了几个停车位,经常有车辆停靠,有时市民等公交车都得站到马路上。

2015年12月26日17时左右,记者来到建华路中粮大厦站台看到,站台前确实划有停车位,有一辆车正停在停车位上。

而在站台上等车的几位市民为乘坐公交不得不走到站台下的马路上拦车。市民陈先生称:“这个停车位划在这里真是不合理,每次都得到马路上等车,不方便也就算了,主要是很危险呀!”等待了数分钟后,一辆公交车驶入站台,公交车经过该站台时,只得停靠在马路

中央,等候乘客上车,而乘客也必须要步行至马路中央才能上车。

一位等候公交车的市民说,“车停在站台这里,阻碍了视线,而且我们上车都要绕出去,有可能会被路过的车辆碰到。”一位公交司机坦言,公交站台下划有停车位,经常阻碍公交车停靠站台,这个情况对

驾驶员来说影响很大,公交车靠不了边容易造成堵车。乘客在马路上候车、上下车同样存在安全隐患。

据了解,根据规定:公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点30米以内的路段,除有权使用上述设施的车辆以外,其他车辆不得停车。

路边积水结冰 骑车市民摔倒

晚报讯(记者 焦兴田)日前,市民赵女士骑电动车经过中天步行街与君山路交界路口时,因为路口积水结冰致使赵女士与她的同事摔倒,赵女士的右膝盖盖被摔得出现了淤青,无处抱怨的她也只能自己默默忍受。

赵女士说,2015年12月29日一大早,她和往常一样骑电动车在君山路接完同事一起去上班,走到中天步行街与君山路交叉口时,没注意到路边的积水结了一层薄冰,结果车子骑到冰上轮胎打滑,方向没法控制,她和同事一起摔倒在地,身上也沾满了泥水。二人将车子扶起来后也没觉得有什么地方不对劲,就直接去单位了。到单位后,赵女士才觉得自己右膝盖处有些疼痛,挽起裤腿后才看见膝盖处一片淤青。她的同事除了衣服上沾了一些泥水之外倒没什么大事。

“路口积水到底是哪里来的?”回到单位后,赵女士一直在纠结这个问题,同时也在懊恼当初太不小心,如果稍注意一些的话也不会摔伤。赵女士说,当时看见路口有积水,没想到会结冰,而且很多电动车都从上面骑过去也没有摔倒,没想到自己竟然摔倒了,也真是够倒霉的。赵女士表示,以后看到有水的地方要绕道走,免得再被滑倒。



两个月前,一老人掉进窨井时,市民拍下的照片。市民陈先生提供



窨井至今仍开口。

“张嘴”数月无人问

晚报讯(记者 孔浩)两个月前,在滕州市大坞镇县长快餐厅门前的人行道上,一个窨井盖被路过的大车压坏,变成了一个张着大嘴的陷阱。附近的

的陈先生说,这个窨井距离店铺非常近,存在着一定的安全隐患。前几天一位老人从此经过,一不小心掉进了没有盖子的窨井内,导致腿和腰部受伤,是

他帮忙将老人拉了上来。希望相关部门能尽快给这个窨井安上盖子,避免再次发生事故。

快速反应市民赞

晚报讯(记者 孔浩 摄影报道)近日,市中区立新小区内路面上的一个窨井盖,被过往车辆轧坏,有热心人将树枝插在井口处,提醒居民注意安全。记者将这件事告知了小区网格员王均后,她及时向居委会作了汇报。2015年12月28日上午,几位居委会工作人员对损坏的窨井盖进行了更换维修,居民们对工作人员的快速反应表示满意。



窨井盖坏后,有人将树枝插在井口,提醒居民注意



myt.ln632.com
枣庄民意通
 枣庄人的网络问政平台
 主办单位: 枣庄市监察局 枣庄市纠风办 枣庄日报社
 承办单位: 枣庄晚报 鲁南在线

龙泉街道邾城村 有没有拆迁改造计划

枣庄新闻网网友:咨询一下滕州市龙泉街道邾城村有没有棚户区拆迁改造的计划?以前说有现在好像没有任何消息了。

回复(滕州市):您好!近年来,我市坚持“轻重缓急、先急后缓、梯次推进、分步有序”的原则实施棚户区改造项目,城乡面貌显著改善。经调查,帖子反映的龙泉街道邾城村区域尚未列入我市2016年棚改计划,具体实施时间和改造范围需经市委、市政府研究确定。在此,希望广大市民耐心等待,继续关注、关注我们城市建设工作。

滕州东站高铁站 部分出租车漫天要价

枣庄新闻网网友:滕州东站高铁站部分出租车漫天要价影响滕州形象。高铁出站口一楼出租车等待处,总有六七辆出租车在那里滞留,不打表漫天要价,实行霸王条款,乘客路程近的不接,要求打表的不接,什么都随他们还要挂出租车的标志干什么,真是一群害群之马!相关部门应加大力度查处!太影响滕州的形象了!

小区对面 每日焚烧垃圾

枣庄新闻网网友:我是滕州市伦达嘉德城市花园居民,每天都要饱受焚烧垃圾的烟熏之苦,在家不敢开窗,更不敢让孩子出去玩。据我所知,伦达五金装饰市场南面对过的空地上,垃圾堆积成山,每天还有人焚烧,伦达五金装饰市场的保洁人员竟然也都推着垃圾桶把垃圾倒在那里,大家都知道焚烧垃圾所产生的有害物质非常多。恳请管理人员及时处理这件事,另外,每天这么大的烟味,应该还有看不见的垃圾山在焚烧,为了我们的生活环境,为了孩子们健康成长,希望相关部门严肃处理,切勿推诿!